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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('I

20 DECEMBER 1995

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 20 december 1995 tot besluit van de interpellatie van :

- de heer Didier Reynders tot de minister van
Ambtenarenzaken over «de reeds ingevoerde of nog op sta-
pel staande hervormingen in de overheidsdiensten» (nr 165)

1. Motie van aanbeveling (11.45 uur)

De Karner,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

verzoekt de regering:

1. echt haar rol van aandeelhouder in de overheids-
bedrijven en inzonderheid bij Sabena en bij de NMBS te spe-
len;

2. aan het parlement de concrete regels voor de in de over-
heidsdiensten aangekondigde modernisering voor te leggen;

3. de inachtneming te waarborgen van het beginsel van
de gelijkheid tussen de burgers in de toegang tot het
overheidsambt, ongeacht de wervingsprocedures.

(*) Tweede zitting van de 49ste zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996 ('I

20 DÉCEMBRE 1995

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES
AFFAIRES GÉNÉRALES ET DE LA

FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 20 décembre 1995 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l'interpellation de :

- M. Didier Reynders au ministre de la Fonction publi-
que sur «les réformes introduites ou à introduire dans la fonc-
tion publique» (n" 165)

I, Motion de recommandation (11.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

demande au gouvernement:

1. de jouer réellement son rôle d'actionnaire dans les en-
treprises publiques et, en particulier, au sein de la SABENA
et de la SNCB;

2. de présenter au parlement les modalités concrètes de la
modernisation annoncée dans la fonction publique;

3. de garantir le respect du principe d'égalité des citoyens
dans l'accès à la fonction publique quelles que soient les pro-
cédures de recrutement.

D. REYNDERS
J. SIMONET

(*) Deuxième session de la 49ême législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (11.46 uur) 2. Motion pure et simple (11.46 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken, et la réponse du ministre de la Fonction publique,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

F.DUFOUR
D.VANPOUCKE
P.VAN GHELUWE


